
ПРОТОКОЛ № 26 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «28» июля 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 11 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Никитина Галина Анатольевна; 
3. Смирнова Юлия Валерьевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Смирнова Юлия Валерьевна - член Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Никитину Галину Анатольевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 3 (трех) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «МС ГРУПП» (ИНН 7722394950); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ПрофИнж» (ИНН 7743912063); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «СиАрСиСи Рус» (ИНН 7730212723) 
 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «МС ГРУПП» (ИНН 7722394950) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 



требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2772ОКВ1-1 от 20.06.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая проверка, в ходе которой установлен 
факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со стороны ООО 
«МС ГРУПП» обязанность по оплате членских взносов исполнена по январь 2022 года включительно. В 
соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «МС ГРУПП» была предоставлена возможность 
уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается 
взнос. Начиная с февраля 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со 
стороны ООО «МС ГРУПП» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 
кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с 
февраля 2022 года по июль 2022 года составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации 
в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена 
мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и 
предложила применить в отношении ООО «МС ГРУПП» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 04.08.2022 года, материалы в отношении 
ООО «МС ГРУПП» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «ПрофИнж» (ИНН 7743912063) 
Представитель организации: не присутствовал. 
Представитель заявителя Главгосстройнадзора Московской области: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО уведомления Главного управления государственного строительного надзора Московской области 
№ 02-25-075700-У-01 от 09.12.2021 года, о выявленных нарушениях и принятии мер в отношении 
организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1481ВП1-
1 от 11.07.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, ООО «ПрофИнж» осуществляет 
строительство объекта с функциями технического заказчика: «Строительство объектов инженерного 
обеспечения малоэтажной застройки (сетей водоснабжения, электроснабжения, отведении 
хозяйственно-бытовых стоков, отведения поверхностных стоков, дорог, благоустройства        
расположенного по адресу: Московская область, Истринский муниципальный район, с.п. Обушковское, 
д. Красный поселок, д. 7». Нарушения, указанные в предписании Главгосстройнадзора Московской 
области № 02-25-075700-5-01 от 13.12.2021 года членом Ассоциации не устранены, а именно: 

- не представлена исполнительно-техническая документация; 
- эксплуатация здания водозаборного узла осуществляется без полученного в установленном 

порядке разрешения на ввод в эксплуатацию объекта.  
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ПрофИнж» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 12.09.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 



«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «СиАрСиСи Рус» (ИНН 7730212723) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1155ВП28-1 от 24.03.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1155ВП33-1 
от 25.07.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено 
выданное ему предписание, не устранены замечания, указанные в акте проверки Мосгосстройнадзора № 
8871/21 от 29.12.2021 года по объекту капитального строительства ТПУ «Мичуринский проспект», 
расположенного по адресу: Мичуринский проспект вл. 45 (ЗАО, Раменки):  

- п. 4 расположение вспомогательных зданий и сооружений на территории строительства не 
соответствует утвержденному в установленном порядке генеральному плану, разработанному в составе 
проекта организации строительства;  

- п. 15 размещение въезда-выезда на строительную площадку, пункта очистки и мойки колес, 
временных внутриплощадочных дорог, ограждения строительной площадки не соответствует 
стройгенплану основного периода. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой выездной проверки, в 
отношении ООО «СиАрСиСи Рус» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
предписания № 1155ВП28-1 от 24.03.2022 года об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 30.06.2022 года. Согласно представленному Акту Контрольной комиссии, в СРО АСО ПОСО от 
ООО «СиАрСиСи Рус» поступило письмо № МП-2207/062 от 22.07.2022 года с просьбой о продлении 
сроков устранения нарушений до 15.09.2022 года. ООО «СиАрСиСи Рус» приступило к исполнению 
предписания, а именно частично исполнен п.15 (пункт мойки колёс установлен в соответствии со 
Стройгенпланом). Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. 
Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим 
членам» продлить срок устранения нарушений по предписанию № 1155ВП28-1 от 24.03.2022 до 
15.09.2022года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 
 
      Ответственный за ведение протокола                              Г.А. Никитина                                           

 


